Corrigendum to Council Directive 98/81/EC of 26 October 1998 amending Directive 90/219/EEC on the contained use of genetically modified micro-organisms

(Official Journal of the European Communities L 330 of 5 December 1998)

On page 14, Article 1, point 1:

The final words of Article 2(c) under this point shall read as follows:

for: '... to limit their contact with the general population and the environment;',

read: '... to limit their contact with, and to provide a high level of safety for, the general population and the environment;'.

On page 24, Table IA, under 'System of work':

Item 14 shall read as follows:

'14	Protective clothing	Suitable protective clothing	1	tive clothing and	Complete change of clothing and footwear before entry and exit'
------------	---------------------	------------------------------	---	-------------------	--

Corrigendum to Joint Action 1999/34/CFSP of 17 December 1998 adopted by the Council on the basis of Article J.3 of the Treaty on European Union on the European Union's contribution to combating the destabilising accumulation and spread of small arms and light weapons

(Official Journal of the European Communities L 9 of 15 January 1999)

On page 2, Article 2:

for: 'set out in Article 2 and on those set out in Articles 3 and 4 as the basis', read: 'set out in Article 3 and on those set out in Articles 4 and 5 as the basis'.

On page 2, Articles 2, 3 and 4:

for: 'forums';

read: 'fora'.